



Știri – 27 mai

ziuadevest.ro

Alcatel-Lucent investește 200.000 de euro într-un laborator LTE în cadrul Universității Politehnica din Timișoara

Alcatel-Lucent România deschide la Facultatea de Electronică și Telecomunicații din cadrul Universității Politehnica din Timișoara (UPT) un Laborator LTE dedicat studenților din anii terminali, o investiție de 200.000 de euro.

Deschiderea Laboratorului LTE face parte din strategia Alcatel-Lucent România de a contribui la dezvoltarea educației tehnice în Timișoara, prin colaborare directă cu mediul academic și transfer de know-how, precum și investiții în hardware și software. Acest proiect este parte a unei colaborări de peste 20 de ani între Alcatel-Lucent și Universitățile din Timișoara, prin intermediul cărora studenților li se oferă acces la cursuri și tehnologii aliniate tendințelor actuale.

„Prin investițiile pe care le face în educație și în viitoarea generație de profesioniști, Alcatel-Lucent își propune să sprijine cei mai buni studenți să se pregătească, dincolo de teorie, pentru lumea reală. Odată cu deschiderea Laboratorului LTE din cadrul Universității Politehnica din Timișoara și având acces la cele mai noi echipamente și tehnologii, studenților și profesorilor li se oferă oportunități de dezvoltare în linie cu cerințele pieței de telecomunicații”, declară Eugen Șerbănescu, director general Alcatel-Lucent România.

„Ne propunem ca în fiecare an, absolvenții noștri să formeze nucleul de profesioniști din Timișoara, iar acest proiect cu Alcatel-Lucent aduce noile tehnologii mai aproape de studenții în anii terminali interesați de o carieră ulterioară în tehnologie”, a declarat prof. Marius Oteșteanu, prorector Universitatea “Politehnica” din Timișoara.

[Mai multe...](#)



sursadevest.ro

Cum vede rectorul UVT “însănătoșirea” Educației?

Interviu cu rectorul UVT, prof. univ. dr. Marilen Pirtea, din postura de Președinte al Consorțiului Universitaria

La jumătatea lunii mai, Universitatea de Vest din Timișoara a organizat lucrările Consorțiului Universitaria, constituit din unele dintre cele mai importante universități din România: Universitatea din București, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea de Vest din Timișoara și Academia de Studii Economice din București. Dezbaterile s-au concentrat pe strategiile de dezvoltare ale învățământului superior și cercetării din România. În urma întâlnirii de la Timișoara, prof. univ. dr. Marilen Gabriel Pirtea, rectorul Universității de Vest din Timișoara a preluat mandatul de președinte al Consorțiului Universitaria pentru următoarea perioadă.

Lista cu problemele sistemului educațional este extrem de cuprinzătoare. Din noua perspectivă, de președinte al Consorțiului Universitaria, asupra căror situații vă veți concentra activitatea în perioada următoare?

Încă de la înființarea sa cu șase ani în urmă, Consorțiul Universitaria și-a propus să fie o sursă de soluții la dificultățile din sistemul educațional. Țara se află într-o considerabilă nevoie de viziune pe termen lung în învățământ... și nu mă refer aici la viziunea unui singur om, ci a acelor actori principali pe plan național, cei care se confruntă zi de zi cu “piedici” administrative extrem de distructive pentru un mediu care se dorește creativ și inovativ. Într-un asemenea context, Consorțiul își va concentra atenția asupra identificării acelor soluții care să deservească mediul academic și nu interese pur birocratice.

[Mai multe....](#)